

Government of India

Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29ABYFA2670B1Z8

1. Legal Name			ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS			
2.	Trade Name, if any		ARUN BHA	ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS		ERS
3.	Additional trade names	, if any			0	
4.	Constitution of Busines	S	Partnership		2	
5.	Address of Principal Pla Business	ace of	GROUND FLOOR, 1-169, DEJAMMA MANJAPPA COMPLEX, Bajpe Road, NEAR SHREE SHANISHWARA TEMPLE, Bajpe, Mangaluru, Dakshina Kannada, Karnataka, 574142			
6.	Date of Liability		6			
7.	Period of Validity		From	04/12/2023	То	Not Applicable
8.	Type of Registration	~	Regular			
9.	Particulars of Approving		Centre			
	ature					
			Kumar Talapan			
Designation Superin			ntendent			
Jurisdictional Office LGSTO			0 260 - Mangalore			
Date of issue of Certificate 04/12/20			2023			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 04/12/2023 by the jurisdictional authority.



0

eril

5

Goods and Services Tax Identification Number: 29ABYFA2670B1Z8

Details of Additional Place of Business(s)

Legal Name	ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS
Trade Name, if any	ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS

Total Number of Additional Places of Business in the State



Goods and Services Tax Identification Number: 29ABYFA2670B1Z8

Legal Name	ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS
Trade Name, if any	ARUN BHANDARY GLOBAL TRADERS

Details of Managing / Authorized Partners



K V A	

2

(
	0	
A		1

Name
Designation/Status
Resident of State
Name
Designation/Status
Resident of State

ARUN BHANDARY MANAGING PARTNER Karnataka VANITHA ARUN PARTNER Karnataka